Flussuberfahrt

Geschwindigkeit ist eine gerichtete GréBe;

d.h. ihre Richtung ist ebenso ausschlaggebend wie ihr Befrag.
Anleitung
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Du sollst vom Punkt A aus zum Punkt B auf dem gegenUberliegenden Ufer
gelangen.

Die gewlnschte (resultierende) Geschwindigkeit der tatsachlichen Uberfahrt
istr.

Die Flussgeschwindigkeit ist durch ve dargestellt. Mit welcher Geschwindigkeit
muss  das Boot  gesteuert  werden, damit  die  erwunschte
Uberfahrtsgeschwindigkeit erreicht wird?

Welcher Vektor ist richtig?

Zdhle am Ende die richtigen Antworten zusammen.

Erhdltst du die meisten Punkte deiner Gruppe, so hast du gewonnen!
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